
Parki narodowe

Parki narodowe w Polsce.

Poziom trudności: Średni

1. W którym parku znajduje się wzgórze Grzywacz ?

A - Wolińskim PN

B - Biebrzańskim PN

C - PN Góry Stołowe

D - Tatrzańskim PN

2. Park narodowy, który powstał w 1996 roku, z dużego fragmentu Zaborskiego Parku

Krajobrazowego to:

A - Drawieński PN

B - Narwiański PN

C - PN Bory Tucholskie

D - Słowiński PN

3. Parkiem Narodowym najbliżej Warszawy jest :

A - Karkonoski PN

B - Kampinoski PN

C - PN Ujście Warty

D - Roztoczański PN

4. Najbardziej na północ wysuniętym Parkiem narodowym jest :

A - Ojcowski PN

B - Drawieński PN

C - Słowiński PN

D - Woliński PN

5. Gdzie występuje relikt z okresu ostatniego zlodowacenia - Grążel Drobny ?

A - Wigierski PN

B - Wielkopolski PN

C - Bieszczadzki PN

D - Tatrzański PN

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



6. Co jest herbowym zwierzęciem Drawieńskiego PN ?

A - łasica

B - wydra

C - bocian

D - żóbr

7. Park objęty od 1995 roku międzynarodową konwencją ochrony obszarów

wodno-błotnych RAMSAR to :

A - PN Bory Tucholskie

B - Biebrzański PN

C - PN Ujście Warty

D - Wielkopolski PN

8. Symbol Narwiańskiego PN to :

A - ropucha szara

B - błotnik stawowy

C - szczupak

D - kumak nizinny

9. Białowieski PN znajduje się przy granicy Polski z ...

A - Niemcami

B - Białorusią

C - Czechami

D - Słowacją

10. PN Ujście Warty jest usytuowany na szlaku wędrownym sezonowych ptaków, m.in

żurawi.

A - Prawda

B - Fałsz
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Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. B

4. C

5. A

6. B

7. B

8. B

9. B

10. A
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